

Nézem a képeket és még „bennem van még a bugi”. Látom az arcokat a helyszínt és még szinte tapintható a hangulat.

Milyen is volt ez a hangulat?

Hát nézzük csak

-2.-ik napot kicsit késve de még időben érkeztem. A klubunk jó néhány tagja már keményen dolgozott a terep előkészítésén, fűkaszálás, tereprendezésnek nevezett erdőirtás. Azokon a helyszíneken ahol lehetséges volt már elkezdődött a célok kihelyezése, ami néhány rutinos kollegának köszönhetően már olajozottan és jó ütemben haladt. Az időjárást sem szeretném kifelejteni, ősz utolsó igazán meleg napjait „élvezhettük”, a nap hétágra sütött ami a nyílt terepen kaszáló kollegák tűrőképességét meglehetősen igénybe vette. A víznek itt sajnos nem csak a kézmosásban jutott szerepe mert a kiizzadás miatt felmerült vízhiányt is pótolni kellett. Lelkesek voltunk és nagyon jó ütemben dolgoztunk ha nem is az „utolsó emberig” de az utolsó behajtó akkuig, ami megtörte az amúgy is gyengülő lendületünket, mentségünkre legyen mondva már du 6:30 körül járt az idő de az utolsó lendületet is kihasználva még félig felfúrtunk egy mókust a fára legalább egy csavarral.

Egyeztettünk a hiányzó-kifogyott elemek listájáról majd elhagytuk a helyszínt.

-1.-ik nap

Már szinte minden megvolt de a helyszínen szembesültünk a vizes bor effektussal. Biztos ismeritek a borfesztiválos történetet amikor a falu elöljárósága kihirdeti a borfesztivált és kitesz egy nagy hordót amibe mindenki beleöntheti a borát. Mivel mindenki úgy gondolja, hogy ha a többiek bort visznek akkor ha ők vizet visznek senkinek sem fog feltűnni. Volt is nagy meglepetés amikor csapra verték a hordót és finom kút víz folyt belőle :D.

Így jártunk mi is az akkus behajtókkal, miután többen jeleztük, hogy majd viszünk gyakorlatilag senki sem hozott :D, arra számítva, hogy majd a többiek hoznak. Ami volt az lemerült, de még a töltője sem volt ott.

A helyzetet a sötét erők nagyvezíre mentette meg a dugi behajtójával. Persze hátradőlve kivárta amíg évődünk egy ideig. Már szinte minden rendben ment amikor szerény személyem, amikor már csak az utolsó két pálya volt hátra, elvesztettem a behajtószárat. Aminek az értéke pár száz forintból indult de a nap végére kiderült, hogy több tízezer forint volt ☺, a lényege az volt, hogy nekem az sokba fog kerülni.

Végül összetettük amink volt és a célokat kiraktuk. Hozzá kell tennem, hogy maga cél kihelyezése úgy történt, hogy egy ember vitte a célokat, egy a festékes dobozt, és egy előtte egy pedig utána tisztította az utat, hogy a cél látható legyen.

Már szinte végeztünk, CSAK a belövő pálya véglegesítése volt és a zsinórok kihúzogatósa, célok címkézése, piktogramok elkészítése-felhelyezése, a pályák beszámozása volt hátra.

Mindnyájan fáradtan de a jól végzett munka örömeivel indultunk hazafelé, mindössze csak az időjárás jelentés árnyékolta be némiképp.

1 nap

Aggódásunk beigazolódott de szerencsénkre az igazi pusztítás csak a belövő pályán jelentkezett. Több mint 100 belövő táblát helyeztünk ki 5m-es távolságokra, a viharos erejű szél kicsavarta a tartóléceket majd a lezúduló eső lemosta a kartonokat célokkal együtt. Szerencsére erre is felkészültünk és a tartalék táblákat célokat a sporttársak segítségével még időben sikerült felraknunk. Bár a belövő pálya készen állt a viharos erejű szél miatt a belövés szinte lehetetlen volt.

A kezdés kicsit bizonytalan volt. Az eső próbára tette a türelmünket, mire mindenki bejelentkezett beleértve azt a néhány elszánt lengyel sortársat is akik vállalva a megpróbáltatásokat eljöttek hozzánk, a nap sugarai már próbálkoztak áttörni a felhőkön és lassan kitartásuknak meg lett az eredménye az eső már nem esett DE a szél az nem kegyelmezett.

Már az első pályákon látszott, hogy ez nem lesz egy egyszerű menet. Az eredményeinken is nagyon meglátszott. Szerintem a pályák nagyon jó el voltak találva szélcsendes időben nagyon jól lőhetőek lehetnek volna. A lengyel kollegának az eredményét még a szélnek sem sikerült befolyásolni. A nap legjobbját lőtte egy igen magas mércét felállítva mindnyájunk számára. Mindegyik kategóriára elmondható egy-két ember kivételével akik valóban nagyon jó eredményt értek el a mezőny megviselte az erős szél.

Kiemelném Kalmár Dávidot is aki első nap a mostoha szeles idő ellenére is nagyon szép eredményt (30pont) ért el. Bizonyára a csapatában levő lengyel sporttárs volt rá ilyen hatással.

Az értékelés jó hangulatban telt az idő bár hűvös volt és szeles de nagyon kellemes őszi idő volt a nap hátralevő részében. A felszolgált enivaló izletes volt és bőséges ami kellett is a kiéhezett társaságnak.

## 2. nap

Reggel már sokkal kellemesebb időben indultunk neki a versenyzésnek. Bár volt egy-egy szellő de ez már csak a kedélyeket borzolta. Meglepő módon a eredmények azért nem lettek annyival jobbak. Talán egy igazi kivétel volt aki megtáltosodott. Békési dokit nem lehetett megállítani. Bár reggel még panaszkodott némi távcsőproblémákra azokat sikerült kiküszöbölnie és a nap legjobb 7,5 J eredményét lőtte a Diana75-ösével.

39 pontjával átvéve a vezetést a 7,5J kategóriában és ezzel biztosítva maga számára az első helyezést.

Bár a „király kategória” első két helyét a két lengyel sporttárs szerezte meg szerintem így is kettős értéket könyvelhetünk el a versenyen való részvételüknek:

1 precedens értékű volt az Open verseny megrendezésének hivatalos menete.

2 láthattuk, hogy azért a még a mi élmézőnyünknek is van hova fejlődnie.

Reméljük jó hírünket viszik az európai lövésztársadalomban.

Ugyancsak dicséretet érdemelnek a helyezettek. Úgy látszik Gyuszi, Paja, és Zozo is kezdenek összeszokni a Daystate-el és a távcsővel. Kiemelném a helyezettek közül a Zemen Józsit, Vicsotka Gyulát, Medveczki Zolit, a Dr. Békesit akik részt vettek a pályaépítésben és még fáradtan is sikerült ilyen jó helyezést elérniük.

Szintén említést érdemelnek még a pálya építésben résztvevők, az említetteken kívül még név szerint:

Bálint Zoli, Boros Pali, Bence Tomi, Varga Zoli és csapata :D, Dr. Gombos Laci, Szabó Feri.

Ezúton is megköszöném a szponzoroknak a támogatást valamint mindenkinek aki segített menet közben valamint a pályabontásban, a verseny probléma mentes lebonyolításában az ő munkájuk is nagyon fontos volt ahhoz az egész verseny úgy sikerüljön ahogy sikerült.

Utoljára de nem utolsó sorban kedves sporttársak NEKTEK szeretném megköszönni, hogy eljöttetek és remélem jól éreztétek magatokat. Szerintem mindnyájan nagyon sok kellemes élménnyel gazdagodtunk és csak megerősítette bennünk az FT iránti szeretetünket.

Hajrá FT HFT!!!!

Sporttársi üdvözlettel

Asztalnok Tibor

UI. Elkészült a marógépem úgyhogy most már valószínűleg nem zaklatlak bennetek ilyen hosszú írományokkal  
😊